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Ata da primeira Sessão Ordinária do terceiro (3°) 
período Legislativo da nona (9°) Legislatura da 
Câmara Municipal de Pacajá, realizada aos (25) 
vinte e cinco dias do mês de fevereiro ano de dois 
mil e vinte e dois. 

 
PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVA 
1°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 
2°SECRETÁRIO: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA  
 
Às dez horas do dia vinte e cinco do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois 
(25.02.2022), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à primeira 
sessão ordinária, do terceiro período legislativo, da nona legislatura da Câmara 
Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente WELITON 
BRANDÃO DA SILVA, que convida o presbítero Diogo para fazer uma oração para 
dar início aos trabalhos. Em seguida solicita o segundo secretário para efetuar a 
chamada dos senhores vereadores: Sendo constatado que além da mesa acima 
mencionada se fazia presente os senhores vereadores: ANTONIO MARCOS 
OLIVEIRA LIMA, CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, 
EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS, HAYMAR DE 
AZEVEDO SILVA, JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR, JOÃO SANTOS 
DA SILVA NETO, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO, RONALDO DOS SANTOS. Em 
seguida o senhor presidente observando o número legal de vereadores e a hora 
regimental de acordo com o art. 101 do Regimento interno invocando a benção e 
direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando 
para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências. 
Não havendo correspondência a ser lida o senhor Presidente passa para a 
PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. Em 
seguida o senhor Presidente solicita o primeiro Secretário para efetuar a leitura das 
matérias em pauta na ordem do dia: Projeto de Lei N° 005/2022, Autor: Poder 
Legislativo Municipal. Dispõe sobre a Revisão Geral Anual da remuneração dos 
servidores públicos da Câmara Municipal de Pacajá Dispõe sobre a Revisão Geral 
Anual da remuneração dos servidores públicos da Câmara Municipal de Pacajá. 
Parecer N° 019/2022 Autor: C. C. L. J. R. F. Ao Projeto de Lei N° 005/2022. Projeto 
de Lei Nº 020/2022 Autor: Poder Executivo Municipal. Institui o Curso Pré-
Vestibular Municipal de Pacajá e dá outras providências. Parecer N° 021/2022 Autor: 
C. C. L. J. R. F Ao Projeto de Lei N° 020/2022 de 18 de fevereiro 2022. Projeto de Lei 
N° 022/2022. Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre a atualização nos vencimentos 
iniciais dos profissionais do Magistério da Educação Básica do Município de Pacajá e 
dá outras providências. Parecer N° 020/2022 Autor C. C. L. J. R. F Ao Projeto de Lei 
N° 022/2022 de 18 de fevereiro 2022. REQ. Nº 11/2022 de autoria da Ver. Carlos 
Alberto do Couto Solicitando a RECUPERAÇÃO DA VICINAL DO KM 315-SUL com: 
Terraplenagem, colocação de bueiros, aterros, Piçarramento de ladeiras e 
construção ou reforma das Pontes. REQ. Nº 012/2022 de autoria da Ver. Carlos 
Alberto do Couto; Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal, a 
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RECUPERAÇÃO DA VICINAL DO KM 312 NORTE E SUL com: Terraplenagem, 
colocação de bueiros, aterros, Piçarramento de ladeiras e construção e/ou 
reforma das Pontes. REQ. N° 004/2022 Ver. Clebes da Silva Aguiar Solicitando ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com o Secretário Municipal de 
Educação, que determine a realização de benfeitorias na Escola Municipal de Ensino 
Fundamental e Infantil Moça Bonita, localizada na Vila Moça Bonita – Município de 
Pacajá, contemplando as seguintes obras: CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE 
ESPORTE, DO MURO E A REFORMA DO PRÉDIO DA REFERIDA ESCOLA. REQ. 
N° 019/2022 Ver.  Fran Cimar Rodrigues Veras; solicitando ao chefe do Poder 
Executivo Municipal a criação de um “Centro de Atendimento Educacional 
Especializado para crianças com necessidades especiais e a classe educacional 
do Município de Pacajá”. REQ. N° 018/2022 Haymar de Azevedo Silva Haymar de 
Azevedo Silva Solicitando ao chefe do Poder Executivo Municipal a INSTALAÇÃO 
DE REFLETORES NO CAMPO DA VICINAL PÃO DOCE. REQ. N° 030/2022 Autor: 
Maria Cleonei Medeiro de Souza; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
que após análise criteriosa, determine ao Setor competente que proceda com o 
reajuste salarial de nossos servidores públicos municipais. Acabando com a 
defasagem nos vencimentos; REQ. N° 010/2021 Autor: Ronaldo dos Santos; 
solicitando ao chefe do poder Executivo, através da Secretaria Municipal de 
Transportes e Obras, que realize a MANUTENÇÃO DAS RUAS DO BAIRRO NOVO 
HORIZONTE COM TERRAPLENAGEM E PIÇARRAMENTO. REQ. N° 019/2021; 
Weliton Brandão da Silva; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que 
determine aos Setores competentes a realizarem a MANUTENÇÃO DA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA do Bairro TOZETTI E BAIRROS LIGADOS AO MESMO, 
com a troca das atuais luminárias para luminárias com luzes de LED. REQ. N° 
020/2022, Autor: Weliton Brandão da Silva; Solicitando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, melhorias no bairro Tozetti, com as seguintes especificações: 
Pavimentação das ruas paralelas à Transamazônica, ambos os lados; abertura de 
uma galeria pluvial, iniciando em frente ao Supernorte e finalizando no rio; 
Construção de 01 lombada transversal (quebra mola) entre o fim da ponte e Trav. 
Jucimeire (rua do postinho) e Construção de uma rotatória na Rodovia 
Transamazônica em frente à loja BR Pneus. Em seguida o Senhor Presidente facultou 
a palavra aos vereadores para versar, exclusivamente sobre as matérias 
apresentadas na ordem do dia, onde na ocasião todos os vereadores autores de 
requerimentos justificam a necessidade de aprovação pelo douto Plenário, pedindo a 
aprovação dos Requerimentos, uma vez que visam obras e serviços em benefícios da 
comunidade, e versam também sobre o Projeto de Lei n° 005/2022, Projeto de Lei nº 
020/2022, Projeto de Lei N° 022/2022. E Pareceres. Às dez horas e cinquenta 
minutos o Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria 
a ser discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é 
destinada a votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O 
Senhor Presidente coloca os requerimentos em votação dizendo, aquele que aprovar 
mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovado por 
todos os vereadores presentes. Em seguida coloca os Projetos de Lei n° 005/2022, 
Projeto de Lei nº 020/2022, Projeto de Lei N° 022/2022 juntamente com seus 
pareceres em votação dizendo, aquele que aprovar mantenha-se sentado e quem 
rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovado por todos os vereadores presentes. 
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VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO. Presidente observando que não havia mais 
nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede a palavra aos Senhores 
Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, quando usam da palavra 
os senhores vereadores em ordem; RONOLDO DOS SANTOS, CLEBES DA SILVA 
AGUIAR, FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, 
CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA, CARLOS ALBERTO DO COUTO, EDÉZIO 
MOREIRA DE SOUZA, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO, ANTONIO MARCOS 
OLIVEIRA LIMA, JOSÉ DIONÍZIO DO NASCIMENTO JUNIOR, JOÃO SANTOS DA 
SILVA NETO, DOURIVAL LIMA OLIVEIRA, WELITON BRANDÃO DA SILVA.  Em 
seguida o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José 
Alves da Silva. Em, 25 de fevereiro de 2022. 
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